
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 965, aos 26 (vinte e seis) dias 

de maio de 2023 (dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida 

Padre Daniel n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a 

Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador 

José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a Sessão 

foi feita a leitura da ata da Sessão anterior sendo aprovada. Seguindo foi apresentada a 

Pauta da 17º Sessão Ordinária de 2023: 1. Requerimento N.º 052/2023 de autoria dos 

Vereadores deste Poder Legislativo, que vem requer às Senhoras, Prefeita Municipal e 

Secretária de Saúde, a implantação do Piso Nacional da Enfermagem para os servidores 

do município; 2. Requerimento N.º 053/2023 de autoria do vereador Cleusivan Paulo, que 

vem requerer a Prefeita Municipal que envie ofício ao Deputado Célio Studart que destine 

recursos ao município para benefício dos animais; 3. Requerimento N.º 054/2023 de 

autoria do vereador Djalma Paiva, que vem solicitar informações do requerimento nº 63 

de 2021, que tratar da criação da Guarda Municipal e do Departamento Municipal de 

Trânsito – DEMUTRAN no município. 4. Requerimento N.º 055/2023 de autoria da 

vereadora Edneuda Figueredo, que requer da Empresa Brisanet, a ampliação do sinal de 

telefonia móvel para o 5G na sede do município de Ereré e nos Distritos. Na tramitação 

Projeto de Lei N. 005/2023 de autoria do Poder Executivo que Dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício de 2024 do município 

de Ereré (CE), e dá outras providências. Na ordem do dia, o vereador Daciso Maia em 

defesa do requerimento 052/2023 de autoria dos vereadores a Prefeita Municipal a Sra 

Emanuelle Martins e a Secretária de Saúde Jacinta Gomes, onde solicitam esforços para 

a implementação do piso nacional da enfermagem para os funcionários do município, 

garantindo a estes o direito de ganho a luta mobilizada. A vereadora Edneuda Figueredo 

defende seu requerimento ao Sr. Roberto Nogueira, CEO da empresa Brisanet que seja 

ampliado a telefonia móvel 5G nos distritos da Vila São João, Varjota e Tomé Vieira para 

a melhoria da comunicação dos moradores dessas localidades. O vereador Cleusivan 

Paulo solicita a Prefeita que envie ofício ao Deputado Célio Studart para que possa ser 

destinado recursos ao município em prol do cuidado dos animais. O vereador Djalma 

Paiva vem solicitar informações a Prefeita com relação ao requerimento nº 63/2021 de 

autoria do vereador onde requeria a criação da guarda municipal e o departamento 

municipal de trânsito -  DEMUTRAN no município para garantir segurança e educação no 

trânsito. Requerimentos postos em votação, todos foram aprovados por unanimidade. No 

grande expediente, a vereadora Edneuda Figueredo falou da Ação Civil Pública ajuizada 

pelo Ministério Público do Ceará contra o município de Ereré interditando o matadouro 

municipal, obrigando a gestão executiva a regularização do local. Não havendo nada 

mais a tratar o Presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º 

secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo 

presidente e demais vereadores, assinada. 

 


